
 

ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos três dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: B. Sá, Bárbara do 
Firmino, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Evaldo Gomes, Fábio Novo, 
Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, João Mádison, Tiago Vasconcelos e 
Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, 
Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Hélio Isaías, Hélio 
Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes, Oliveira Neto e Warton 
Lacerda; e justificadas as ausências dos senhores deputados: Ana Paula, 
Dogim Félix, Elisângela Moura, Rubens Vieira, Severo Eulálio e Wilson 

Brandão; realizou-se a TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Francisco 
Limma e secretariada pelos senhores deputados: Gustavo Neiva e Evaldo 

Gomes. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 
sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 64/25, de autoria 
do senhor deputado Ziza Carvalho, que “Estabelece projeto de lei de 
reconhecimento de Utilidade Pública à Associação Lilás”; 1 (UM) 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 29/25, de autoria do 
senhor deputado Marden Menezes, que “Dispõe sobre concessão de 
Título de Cidadão Piauiense ao Senhor Jorge Luiz Holanda Gusmão, e dá 
outras providências”; 1 (UM) OFÍCIO da Equatorial Piauí Distribuidora de 
Energia, em resposta a requerimento de autoria da senhora deputada 
Bárbara do Firmino, que solicita a implantação de rede elétrica de 
iluminação na comunidade Lindalma Soares, zona norte do município de 
Teresina; e  2 (DOIS) REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor 
deputado Marden Menezes, o qual solicita ao Secretário de 
Administração do Piauí, a implantação de um polo do Espaço da 
Cidadania no município de Piripiri; e um, de autoria do senhor deputado 
Hélio Isaías, o qual solicita ao Governador do Estado do Piauí e ao 
Secretário Estadual de Segurança Pública, em caráter de urgência, 
realização de obras de reforma do 11º Batalhão de Polícia Militar no 

município de São Raimundo Nonato. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Francisco Limma 
externou gratidão pela aprovação do projeto de decreto legislativo de sua 



 

autoria, que concedeu o Título de Cidadania Piauiense ao religioso Frei 
Betto, e repercutiu sua visita à cidade de Campo Maior, onde esteve com 
liderança política local; dialogou com o Bispo Dom Francisco sobre a 
regularização fundiária de uma área pertencente à Arquidiocese no bairro 
Vila Mariana, bem como informou a destinação de emenda impositiva à 

Associação São Francisco de Assis. GRANDE EXPEDIENTE. Não 
houve orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 
a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


